

女老板梦中被铁锤砸成重伤

可能是公司一男员工求爱不成下毒手,然后服毒自首



监护室外,家属守着躺在病床上的李秋芬

深圳龙华某电脑培训公司女老板李秋芬最近生意不顺,岂料更大的灾难从天而降,睡觉时被人砸伤了头,被迫摘除了右眼球。突如其来的变故不禁让一家人一筹莫展。李妈妈说:“才32岁的姑娘,还没结婚,你让她清醒后怎么接受这个现实啊?”哥哥李先生从宁波特意赶来,提前为妹妹咨询了心理医生。

据了解,涉嫌伤人者服毒后自首,目前也在接受抢救治疗。

女老板被打得满头是血

12月8日早上,家住龙华三联村的李妈妈照例8点出去买菜,这时,女儿李秋芬还在熟睡。李妈妈说,出门前她看到女儿公司的员工小李坐在前台,便告诉他一声“我去买菜了”,“他神情冷漠地点了一下头”。据介绍,李妈妈和女儿平时就住在公司的房间里,而小李则住在公司另一个房间。9点半左右,李妈妈回来发现小李不见踪影,推门发现女儿也没在床上。

这时,公司另两名员工已经上班了,她询问他们,得知小李十分钟前出去了,而没有人看见李秋芬。

李妈妈也没在意,便到厨房下面条做早饭。谁料,她在厨房发现水桶里漂浮着一个空农药瓶,水里还有呛鼻的气味。她将瓶子捞起来放在地上,把水桶里的水全部倒进了厕所,之后便煮面条做自己的早餐。谁知,“吃第二根面条的时候我发现有农药味,便停下筷子。”李妈妈说。

随后,李妈妈来到女儿房间为她叠被子。一掀被子,她吓得倒退几步。只见被子下面,李秋芬满头是血,鲜血染红了半个床垫。“我问女儿谁把她打成这样,她说她没被打啊,估计她是睡着的时候被打的,自己都没有知觉。”李母事后回忆说。外面的两名员工听到呼喊进门,报了警并叫来救护车,此时,李母已经昏倒在地了。

男员工服毒后自首

后来,两名员工从派出所了解到,当天上午9时,公司员工小李来到观澜派出所,两眼通红,口中嚷嚷着要“自首”,但没说两句话就昏倒了。他被送往医院,确诊为中毒。

记者从派出所民警处了解到,犯案嫌疑人小李目前正在接受治疗,等病情稳定后,他们将展开对他的调查。

嫌犯曾猛烈追求被害人

昨日下午,记者在市二医院神经外科监护室见到李秋芬,她的右眼和头上缠着厚厚的纱布。而李妈妈和哥哥李先生就在病房外守候。“我女儿一直都很要强,什么事都不服输。”李母向记者介绍,李秋芬从内地大学毕业后就来了深圳,打工几年后,于2001年办了电脑培训公司。今年5月中旬,她从人才市场招聘小李做电脑培训老师。一开始,小李尽心尽力工作,并向李秋芬展开了追求,写情书、甚至当面表示当初进入公司,就是因为喜欢上了李秋芬,而李秋芬一直不为所动。

近日来,由于工作压力大,李秋芬盘算着转让公司。小李自告奋勇表示愿意接

受,甚至拟定了合约。“我女儿一直有些犹豫,毕竟对自己开了6年的公司还有深厚的感情。”李母说。哥哥李先生因为脱不开身,让在上海做生意的朋友莫先生来探望妹妹,为妹妹的公司出谋划策。12月7日下午,莫先生来到李秋芬家里,两人很投缘,相见恨晚,一直聊到深夜近12点。小李把一切看在眼里,“那晚他眼神就不对劲了,好像凶凶的狠狠的。没想到第二天就发生这种事。”李母说。

“我妹妹床上发现一个小铁锤,估计凶手就是用那个敲打我妹的。”哥哥李先生补充道,“我看到我妹妹右额头都凹陷下去了,头上也被砸了好多个洞。”对小李,他们仅知道他是江西人,专科毕业,家里有一个姐姐和两个哥哥。

事发后,李秋芬先被送往龙华人民医院,由于伤势较重,又被转送往市二人民医院。检查发现,李秋芬头骨被硬物砸碎数处,右眼眼球爆裂,被迫取下。目前,她已经脱离生命危险,但伤口还需要经过好几次的手术治疗。

《深圳商报》供稿

法警疏于看守 嫌犯当庭脱逃

□新华社银川12月9日电 12月5日下午,宁夏灵武市人民法院开庭审理一起强奸案,因法警疏于看守,涉嫌强奸的犯罪嫌疑人于某借机脱逃。事后,灵武市公安和法院干警全力搜捕于某,12月7日在银川市火车站一旅社内将其抓获。

据宁夏《法制新报》报道,5日下午,灵武市人民法院开庭审理一起强奸案前,看管犯罪嫌疑人于某的两名法警中的一人因有事离开了审判庭。此时,于某借口上厕所,摆脱身后跟随的一名法警,穿着秋衣秋裤戴着铐跑上审判庭,翻过法院的西墙逃脱。

事发后,灵武市公安局和法院干警立即展开搜捕,在该市重点路段、重要厂矿区设置了20余个关卡,连夜围堵于某。

现年29岁的于某是灵武市梧桐树乡人,曾因盗窃罪被判过刑。去年7月,于某认识了一名开当铺的妇女,后两人同居。为了维持与这名妇女的关系,于某与妻子离了婚。

一年后,这名妇女想与他断绝关系,他却纠缠不休。9月初的一天晚上,于某闯入这名妇女店中强行与其发生性关系。次日,这名妇女报了案。9月11日,灵武市人民检察院以涉嫌强奸罪批捕于某,并对其提起公诉。

飞机机械故障 乘客口鼻出血

□据《生活报》报道 7日下午,由福州飞往哈尔滨的厦门航空公司MF8079次航班在距离哈尔滨还有20分钟航程的时候,由于出现机械故障,导致很多乘客出现耳鸣、头痛、口鼻出血等症状。

据乘客介绍,当日17时许,飞机距离哈市还有20多分钟航程,在减速下降时,突然听到一声巨响,随后就是刺耳的鸣叫声。当时大家耳膜都疼得难以忍受纷纷捂耳朵,头疼得像针扎一样。这种状况共出现了两次。飞机降落,发现很多人鼻子、口里有血流出。

航空公司驻机场人员和有关部门交涉后组织部分症状严重的乘客去医院检查,厦航驻机场两名商务代表写下书面材料,证明部分旅客出现症状乃因飞机飞行途中出现机械故障所致,检查及看病费用由他们承担。

“疯狂的轿车”让七人丧命

一辆富康挤坐8人,坠桥致7死1伤

□据《楚天都市报》报道 8日凌晨,一辆挤坐了8个人的富康轿车,在湖北省十堰市郧县白桑关镇境内冲下石拱桥,导致司乘人员7死1伤。

7日晚上9时许,该镇麻峪村4组村民王平及亲友7人,包租了一辆富康轿车,从十堰城区返回麻峪村,准备

参加王平之妹定于8日举行的新房落成庆贺酒宴。

8日凌晨零时20分,当该车行至麻峪村境内黄家河口一座约20米长、6米宽的石拱桥时,车辆冲出桥面,翻落到4米高的桥下。

王平的堂弟王伟受伤较轻,其余7人被陆续送附近卫生院急救,但均不治身亡。



红楼梦选秀选手刀逼评委

12月8日下午,电视剧《红楼梦》演员第二轮选秀活动北京赛区出现刀逼评委的意外事件。来自北京中央戏剧学院的选手沙学周(左)演完武功才艺,当听到评委说角色“待定”后,便手持钢刀走近评委席要求评委亮灯并给予“晋级”牌。评委英达(评委席中)关键时刻晃动晋级牌,3名评委婉言相劝,双方僵持了数分钟,沙学周随后收起钢刀,事件随即平息。

邹宪 摄

“疯狂的石头”让景区关门

四川九龙沟巨石飞落,砸烂房车砸伤人

□据《成都晚报》报道 著名的四川省崇州市九龙沟风景区因为一块石头被迫关门歇业一星期:12月3日晚,一块20多吨重的大石头从山上飞下,将山门侧的某山庄六间房子全部砸烂,两辆车子受损,两名员工受伤。

12月3日深夜11时30分,一阵“轰隆隆”的巨响将人们惊醒。山门侧“龙门山庄”的老板娘童女士家房

间门突然“轰”的一声被推倒了,一阵山风伴随着无数的砖块飞了过来。

一块直径足有3米的大石头从山上飞落下来掉在了公路上,将山庄边缘的4间房全部砸倒,与大石一同飞落的还有无数稍小的石头,石头砸破了山庄的后墙,砸出四个洞,其中最大的一个直径2米。12月5日,成都地质专家前往事发地进行勘察。

抑郁症必须早治疗

他由于工作压力过大和严重的环境污染,他几乎天天头痛头晕,周身乏力,腹胀不适,脾气也变得暴躁;昨天腰疼,今天腿痛,明天说不准又哪一块痛;不想说话,不愿动弹,浑身疲乏无力,到哪儿都想躺下来;做事提不起精神,一走路心慌气短,活动多一点,就

胸闷憋气;见了饭菜,更是有半点胃口,甚至恶心呕吐;生活和做事几乎陷入了停滞状态;人整个变得消瘦不堪。更要命的是失眠:李先生天天睡不着觉,好不容易眯一会儿,一个接着一个

做噩梦,早上三四点就被惊醒,然后再难入睡,只好睁着眼睛呆看着黑暗,脑海里更是一片混沌,胡思乱想,怎一个愁字了得。

跑遍了城里各大医院,看过内

科、风湿科、神经科、消化科、中医科……做了多少种检查,折腾来去,花了许多冤枉钱,就是查不出病根,全家亲人都跟着憔悴不堪。

一个偶然的的机会,他认识了柏禄顺教授,才知道自己原来被讨厌的抑郁症缠上了身。遵从医嘱,他开始按时

服用国内第一个治疗抑郁症的纯中药——解郁丸。三个月后,情绪低落、精神萎靡、失眠早醒、身心疲惫等可恶的症状都一个个消失了;很快,他又恢复了精神抖擞、情绪高昂的生活热情,工作上更加得心应手,家庭也重返幸福和谐。

浑身是病查不出,小心抑郁症

据中华医学会神经、精神委员会胡家琪教授提醒,连续15天以上失眠治疗无效的,病基本上都是抑郁症。如果按普通失眠治疗,不但没效,并且延误病情,久治不愈引起并发症,缩短寿命,痛苦万分!

抑郁症的躯体症状:

1、长期失眠,尤其以“早醒”为特征;醒后难以再入睡,脑海里反复出现一些不愉快的往事或对前途忧心忡忡。2、没有食欲;见了饭菜没胃口,任你粗茶淡饭,还是山珍海味,他都当作任

务去完成。3、胃肠功能下降;便秘、恶心、腹泻、泛酸、消化不良、胃肠胀气等;4、心慌胸闷;早搏、心悸、胸膈闷、气胸前区疼痛等;5、各部位莫名疼痛;如“头痛、背痛、腰痛、腹痛、关节痛、四肢痛、肌肉痉挛”等,疼痛性质多以酸痛、胀痛、闷痛或无法描述的疼痛为主。疼痛部位、时间不固定。6、尿频尿急;排尿困难、尿痛等;男性患者可出现阳痿、性欲降低甚至丧失现象;女性患者会出现闭经、月经紊乱、痛经等;7、神经系统症状;头痛头晕、视力模糊、眩晕、多汗、手足麻木、四肢发凉等;

抑郁症的精神症状:

第一:情绪低落。遇到喜事也无法高兴,总是忧愁伤感,甚至悲观绝望。病人沉默寡言,不爱说笑,见人避开,胡思乱想,悲观想法无法排除。甚至自罪自责,对过去充满悔恨,对未来失去信心。对以前的爱好都失去了兴趣。有些人则无缘由心烦,焦虑不安;脾气变坏,急躁易怒。

第二:思维迟钝。抑郁症病人常自觉脑子不好使,遇事难以做出决定;记不住事,常丢三落四;注意力集中不起来,思考问题困难。

仿佛脑子空空,变笨了。

为响应国家发改委号召,帮助失眠、抑郁症患者尽快摆脱痛苦,即日起一次购买解郁丸一疗程(3盒)免费赠送国家专利失眠抑郁贴2盒(价值116元)限量赠送,送完即止!

抑郁症的危险症状:

抑郁症病情严重时,经常以泪洗面,反复出现轻生的念头,常感叹“活着没有意思”、“生不如死”。

专家提示:一旦有以上症状中的一条或几条,且持续两周以上,具有昼重夜轻的规律;就基本上可以确定为抑郁症。应及时服用药物治疗。

专家热线:
025-81531166
025-83228902
苏州:0512-60769193常州:0519-5531887
(敬请关注常州图文频道晚上10:10的专题报道)

指定专卖: 志信堂药店(鼓楼口腔院旁)、新街口第一药店(中央商场东门)、华联药房(新街口华联商厦内)、康鑫药店(长乐路好又多对面)、山西路店(山西路布科城对面)、华悦药店(新街口南路口)、天使药店(珠江路百脑汇旁)、天悦药店(白下路红十字医院旁)、大华中药店(省中医院对面)、国泰药店(大桥南路)、江宁颐年堂药店(新医路15号)、大广泰达药店(大厂葛关路488号)、康华药店(新华西路93号)、六合大众药房(人民医院对面)、苏州石路太平洋超市药品柜、大明药店(北寺塔南150米)、丛草堂大药房(工人文化宫北50米)、康源大药房(人民路648号)、三宝大药房(金门路48号)、常熟人民药房(红旗北路9号)、张家港丰盛堂药店(人民医院南150米)、昆山百乐药店(柏庐大厦一楼)、太仓仁仁堂药店(武陵街中心菜场南)、吴江中心药店(商业街166号)、无锡湖滨大药房(五爱路嘉德时代广场102号)、宜兴百姓大药房(市中南路)、江阴正康药店(暨阳路106号)、常州明仁堂药店(新北街9号)、兰之陵药店(九州服装城东侧)、湖塘新街药店(金龙大酒店斜对面)、金坛万泰药房(人民医院斜对面)、溧阳恒寿堂药店(市中医院对面)、镇江万方大药房(中山东路98号)、扬州荷花池大药房(荷花池菜场对面)、江都恒春堂大药房(市人民医院对面)、高邮百姓药房(烟草公司楼下)、泰州文峰药店(文峰千家志超市南大门)、姜堰仁生堂药房(人民中路61号)、大丰和平大药房(人民南路1号)、南通:久龄堂大药房(姚港路16号)、海门滋生堂大药房(东洲市场北大门)、连云港:华联大药房(新浦华联大厦一楼)、宿迁:宿豫区城药店加盟 15951822119